ObnacTb onpeneneHnsa u
MHOX€ECTBO 3Ha4YeHUU PYHKLUN



ObbsAcHEHME HOBOro Matepuana
(y4eOHUK cTp. 65-60).

o [lna obnactu onpegenenna pyHkumn y=f(x)
yoobHO ncrnonb3oBaTb 0003Ha4YeHue D(f).

o [lpumepsbl.

1) Ona dyHKUMKM y=x°-7Xx, MHOro4YsneH x°-7/x
UMeeT CMbICII NMpPun NIOOOM X, NO3TOMY
D(f)=( -0;+ ).

2) Ons PyHKLUMM y=VX, NOAKOPEHHOE
BbipaxeHue x20 nmeem D(f)=[0;+ ).

3) Ana doyHkuun y=1/x, 3HameHaTtenb x # 0
nveem D(f)#0.



PaboTa ¢ doopmynon
7

e 3apaHue. Hantn obnactb onpeneneHus
dyHKUMK: a) y=\x+4; 6) y=5 /x+4;
B) y=5/x+4.

PeweHue. a) x+4 = 0. OtBeT: D(f)=[-4,+ =) nnn
X 2 -4,

6) x+4 # 0. O1BeT: D(f)=( -=; -4)U( -4,;+ «) nnu
D(f) # -4 vnn x # -4 .

B) x+4 > (0, 4TO cnenyeTt U3 NyHKToB a) u 0).
OTtBeT: D(f)=( -4,;+ =) nnn x > -4.
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Ha rpadouke
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6. Ha pucyske msobpaxéH rpaduk
¢dbyvEKODME f(x), onmpenenéHHOM Ha
orpeake [-6; 7]. Ucnonssys rpa-
(UK, 3aKOHUUTE IANUCH:
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